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3. L'imparfait de "hebben" et "zijn" 
 

     hebben :   zijn : 

 1ère personne du singulier :       Ik 

had    was 

 2ème personne du singulier :       Je 

 Forme polie :  U 

 3ème personne du singulier :       Hij 

   Ze 

 Forme impersonnelle :  Het 

 1ère personne du pluriel :  We 

 hadden     waren     2ème personne du pluriel :  Jullie    

 3ème personne du pluriel :  Ze 

 

 Remarques : Pour traduire l’expression « il y a » en néerlandais, on commence par le 

sujet « Er » et on conjugue l’auxiliaire « zijn » ! 

Mais attention à l’accord du verbe ! Il faut toujours trouver le sujet réel de la phrase qui 

se trouve juste après !!! 

 

 ex : Er was een koe in je tuin ! 

         = Il y avait une vache dans ton jardin ! 

 

 ex : Er waren gekke koeien in onze school ! 

         = Il y avait des vaches folles dans notre école ! (Je ne parle pas des profs...) :-P 

 

 


